

*Do wszystkich uczestników
postępowania*

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-09-12 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia na: **„Dostawę samochodu 9-osobowego na potrzeby Ośrodka Rewalidacyjno-Wychowawczego w miejscowości Szklana”**.

W związku z powyższym Fundacja Pomocy Dzieciom Niepełnosprawnym „Uśmiech Dziecka” w Szklanej udziela odpowiedzi, na pytania czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód który:

Pytanie 1.

- pojemność silnika 1598 cm³ spełniający wymaganą moc ?

Odpowiedź nr 1.

Zamawiający **nie dopuszcza** do postępowania samochód o pojemności silnika 1598 cm³



Pytanie 2.

- kolor beżowy lub srebrny

Odpowiedź nr 2.

Zamawiający **dopuszcza** do postępowania samochód w kolorze srebrny metalizowany.

Pytanie 3.

- radiodbiornik z 2xUSB, złączami Aux-in, Bluetooth ale bez CD

Odpowiedź nr 3.

Zamawiający **dopuszcza** do postępowania samochód wyposażony w radio bez CD ale posiadające wejście USB, AUX z możliwością odczytu plików MP3 oraz bluetooth zamiast radia CD.

Z poważaniem

PREZES ZARZADU FPDN
>> UŚMIECH DZIECKA <<

Stefan Czaja

